

## «Новогодние приключения»

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, время волшебства и ожидания чуда, его ждут в каждом доме, в каждой семье.

Разноцветные, сверкающие гирлянды, нарядно украшенная ёлочка принесли нашим ребятам ощущение волшебства, радости и чуда.

В канун Нового года в Александровском филиале ГАУ ВО ЦППМС прошёл праздник для наших воспитанников.

Новогодний хоровод закружил участников праздника.



Дети окунулись в сказочную атмосферу приключений. Они участвовали в интересных конкурсах, играх, отгадывали загадки, пели песни, читали стихи Деду Морозу и Снегурочке.

Ребята показали поучительную сценку «Сорока и медведь».



Дед Мороз и Снегурочка покатали детей на «новогоднем поезде». В заключение праздника фотографировались с персонажами и получили новогодние подарки.



Во время новогоднего представления царил атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников и педагогов.

